
A mozgás két szakaszból áll: egyenletesen gyorsuló 
súszásból és parabolapályán történ® szabadesésb®l. Vizsgáljuk

el®bb a 
súszást!
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A test sebessége a háztet® alján: v1 = a · t1 =
√
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A test a tet®t elhagyva ferde hajításnak megfelel® parabolapályán halad tovább. A sebesség vízszintes összetev®je

v2x = v1x, a függ®leges pedig: v2y = v1y + gt. A ferde hajítás útjának függ®leges összetev®je:
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(t2 id® alatt ér a test a tet®t®l a földre). x távolság a faltól t2 és v2x ismeretében megadható:
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Az indítástól a földre érésig tartó id®:
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A test sebességét a földre éréskor a két sebességkomponens vektorális összegéb®l kaphatjuk meg, de megkaphatjuk

energetikai meggondolással is. A test kezdeti helyzeti energiája a végs® állapothoz képest mgh, ahol h = 2A. Ez a

helyzeti energia alakul át mozgási energiává.
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, ahol a test keresett, végs® sebessége:
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√

2gh = 2
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Numerikusan:

A = 10 m, x = 7,32 m, T = t1 + t2 = 2,73 se
, v = 19,80 m/se
.
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